



## **Исполняющий обязанности первого заместителя руководителя следственного управления провел межведомственное оперативное совещание**

Сегодня под председательством исполняющего обязанности первого заместителя руководителя СКР по краю Дмитрия Владимировича Дремлюги состоялось межведомственное оперативное совещание, посвященное завершению строительства отделения судебно-психиатрической экспертизы для лиц, содержащихся под стражей.

В работе совещания также приняли участие представители краевой администрации, департамента строительства края, краевого Министерства здравоохранения и УФСИН РФ по краю. С выездом на объект строительства участниками рабочей встречи были осмотрены уже готовые помещения, предназначенные нахождение в них граждан, направленных для прохождения психолого-психиатрической экспертизы.

Д.В. Дремлюга отметил важность завершения строительства и ввода в эксплуатацию данного отделения в кратчайшие сроки. Это обусловлено необходимостью проведения ряда психолого-психиатрических экспертиз в отношении фигурантов уголовных дел, находящихся под стражей именно в условиях стационарного отделения. При этом, такие уголовные дела расследуются следователями не только Следственного комитета РФ, но и других правоохранительных органов.

В рамках проведенного межведомственного совещания был выработан ряд конкретных мер, направленных на завершение строительства и ввод в эксплуатацию данного отделения на базе ГБУЗ «Специализированная психиатрическая больница №7» Министерства здравоохранения края.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---



10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1663131>